
 6 

 

 
N°ARTICLE QUANTITÉ DESIGNATION DESCRIPTION MATERIAUX 

1 1 culée gauche     

1.1 2     renfort culée gauche 50X45X6mm PVC6N 

1.2 1     socle 50X50X6mm PVC6N 

2 1 base 250x100x5mm PVC5W 

3 1 levant complet     

3.1 1     tablier 200X45X3mm PVC3N 

3.2 2     support tablier 35X30X5mm PVC5W 

3.3 1     ancrage ficelle 90X10X3mm PVC3N 

4 1 axe 74X4mm Jonc fluo rigide 

5 1 culée droite     

5.1 2     renfort culée droite 40X45X6mm PVC6N 

5.2 1     socle 2 50X40X6mm PVC6N 

6 1 repose tablier 62x10x3mm PVC3N 

7 2 pile de guidage 150X15X5mm PVC5W 

8 2 poteau portique 100X15X5mm PVC5W 

9 2 traverse 72X15X5mm PVC5W 

10 1 route_1 62X60X3mm PVC3N 

11 1 route_0 62X15X3mm PVC3N 

12 2 barrière     

12.1 1     rampe 165X5X1mm Polypropylène 

12.2 4     pied rampe 25X5X1mm Polypropylène  

13 2 câble 320mm Ficèle 

14 1 manivelle 160mm x 4mm Jonc fluo rigide 

15 4 guide câble     

15.1 10     vis M2x16 M2 x 16   

15.2 8     rondelle en PPN diam 10 trou M2 PPN 

15.3 4     entretoise 5mm     

16 30 Vis M2x6,5 M2 x 6,5   

TECHNOLOGIE SERVICES 
  

FORMAT 
A4 

 

 Le     /      / 
Nomenclature du pont levantNomenclature du pont levantNomenclature du pont levantNomenclature du pont levant    

Nom : Prénom : 

 
 
 




